



Октябрь 2024

ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА



Сегодня в номере:

- ♦ День учителя!
- ♦ Мастер-классы «Первая Помощь»
- ♦ Семейный фестиваль «Семейная Команда»
- ♦ Региональный чемпионат по первой помощи
- ♦ День дублера в школе
- ♦ Орлята России – трек «Орлёнок Лидер»
- ♦ НАРОДНЫЙ УЧИТЕЛЬ
- ♦ и многое другое

День учителя – Мы вас за все #Благодарим

Сегодня вся страна чувствует людей самой замечательной и очень важной профессии. Людей, которые закладывают в наши души любовь к учебе, дают интересные знания и помогают познать огромный мир. Честь и хвала учителям!

Активисты нашей школы присоединились к Всероссийской акции #Благодарю, посвященной Дню учителя! Утром каждому учителю ребята уделили особое внимание. День был насыщенным: «Встреча поколений», праздничный концерт и множество маленьких сюрпризов!

Хочется ещё раз поблагодарить вас, дорогие учителя, за терпение, понимание и поддержку. За то, что находите время для каждого ученика, помогаете расти и развиваться!



Учитель – это свет!

2 октября в центре культуры и досуга "Космос" прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

По сложившейся традиции в ходе мероприятия состоялось торжественное вручение наград различного уровня за лучшие результаты в работе. Среди награжденных педагоги нашей школы.

Так, **Благодарственным письмом министерства образования Кировской области** была награждена Анастасия Григорьевна Маслова, учитель английского языка.

Благодарственные письма главы Юрьянского района были вручены учителю химии Яворской Ирине Александровне, учителю начальных классов Панишевой Анастасии Сергеевне и Скутиной Марии Николаевне, бухгалтеру школы Возисовой Евгении Аркадьевне.

Почетная грамота управления образованием администрации Юрьянского района отмечена Щепетова Татьяна Юрьевна, учитель начальных классов.

Почетной грамоты Думы Юрьянского городского поселения за добросовестный многолетний труд, успехи и профессионализм, активную жизненную позицию удостоены заместитель директора по УВР Топоркова Оксана Николаевна, учитель русского языка и литературы Арафаилова Лариса Геннадьевна, учитель физической культуры Казакова Лариса Владимировна, учитель немецкого языка Сабитова Ирина Игоревна, учитель физики Ануфриева Светлана Павловна, учитель начальных классов Левина Светлана Николаевна, учитель математики Сухогузова Альфия Мухаметвалиевна, учитель математики Петухова Марина Михайловна, учитель географии Бетехтина Елена Борисовна, методист Безель Юлия Игоревна, методист Хмелькова Марина Леонидовна.



Первая помощь

Во вторник на базе нашей школы прошли мастер-классы по оказанию первой помощи, в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь». У ребят была отличная возможность



изучить навыки оказания первой помощи под руководством опытных инструкторов по первой помощи.

Инструктора наглядно продемонстрировали алгоритм и правила действия при обнаружении человека без сознания, объяснили порядок действий. Рассказали о необходимости проведения сердечно-легочной реанимации и рассказали об особенностях ее исполнения для людей различных возрастных групп.

Выражаем огромную благодарность инструкторам Российского красного креста, за интереснейшие мастер-классы!



День дублера

Проведение дня Дублёра в нашей школе – уже традиция. В этот день старшеклассники заменяют учителей.

К этому дню долго и терпеливо готовилась вся школа. Будущие дублёры определялись с предметами, которые они будут проводить, а также с классами. Затем совместно с педагогами работали над планами уроков, обсуждали все тонкости и возможные трудности.

За порядком следила зоркая администрация школы в лице директора -дублера Маракулина Владислава, учащегося 11 класса, и дублера заместителя директора Ашихминой Ульяны, учащейся 10 класса.



Семейная команда

12 октября на базе первичного отделения школы поселка Юрья прошёл первый муниципальный этап спортивного семейного фестиваля «Семейная команда» в рамках проекта «Вызов Первых».

Участниками стали семьи с детьми в двух возрастных категориях: 6-8 лет и 15-18 лет. Поздравляем наших победителей!

Категория 6-8 лет:

1 место- команда «Папоротник» (семья Куклиных)

2 место - команда «Чемпионы» (семья Фоминых)

3 место - команда «Десант» (семья Перминовых)

Категория 15-18 лет:

1 место- команда «Семейный подряд» (семья Козловых)

2 место - команда «Адвентура» (семья Карпычевых)

3 место - команда «Дружные ребята» (семья Скутиных)

Все участники получили незабываемые эмоции и памятные подарки от Движения Первых!



А семья

Куклиных представила Юрьянский район на региональном этапе.

На региональном этапе участников ждало 10 различных спортивных станций, в том числе площадка ГТО: «крабовые бега», «кручу верчу», «пой и приседай», «танцор диско» и другие. Главным судьёй Фестиваля стал Максим Кузнецов – чемпион России по боксу.

По результатам соревнований были определены 3 призовых места в каждой из 4-х возрастных категорий. Семья Куклиных принимала участие в 1 возрастной категории (семьи с детьми с 6 до 8 лет) и заняла почетное 3 место.



Народный учитель

Группа компаний PRO Город уже пятый год организует областной проект «Народный учитель». Для участия в проекте жители Кирова и области отправляют заявки на почту редакции «Pro Города» с информацией о своем кандидате на звание «Народный учитель». Истории учителей публикуются на сайте progod43 и в газете «Мой Pro Город».

В 2024 году в проекте приняли участие 27 педагогов. Каждый из них неравнодушный, талантливый и увлеченный человек. Среди участников конкурса педагоги Юрьянской школы:

учитель начальных классов Скутина Мария Николаевна (<https://progod43.ru/news/114932>),
учитель музыки Ладыгина Жанна Анатольевна (<https://progod43.ru/news/115727>).



В конце сентября началось народное голосование, которое определило победителя конкурса, достойного премии и

звания «Народный учитель». За педагогов болели на всей территории нашей страны, и даже за ее пределами.

Итоги голосования были подведены на торжественной церемонии в Областном доме народного творчества. Победу одержала учитель нашей школы Жанна Анатольевна Ладыгина, за неё было отдано 9428 голосов.



С поздравлениями и словами благодарности к педагогам обратились министр образования Кировской области Ольга Николаевна Рысева, глава администрации города Кирова Вячеслав Николаевич Симаков, главный редактор группы компаний «Pro Город» Виктория Коротаева.

Каждый Первый поможет

29 октября в Вятском государственном агротехнологическом университете команды из Кировской области собрались, чтобы показать свои знания в рамках регионального чемпионата по оказанию первой помощи.



Юрьянский район на чемпионате представляли команды из школы пгт Мурыгино, школы пгт Юрья и Центра детского творчества пгт Юрья

Юрья

Участникам необходимо было пройти 3 этапа: тест на знание основ первой помощи и 2 ситуационные задачи.

По итогам испытаний судейская коллегия определила, кто показал лучший результат, максимально оперативно и верно оказал первую помощь пострадавшим в смоделированных ситуациях:

- 1 место – команда ЦДТ пгт Юрья
- 2 место – команда Школы № 40 г.Кирова
- 3 место – команда КОГОБУСШ с УИ-ОП г. Зуевка



Поздравляем наших победителей и желаем достойно представить Кировскую область на всероссийском этапе чемпионата в Саранске.

Это событие стало не только соревнованием, но и отличной возможностью повысить уровень знаний и навыков в области охраны здоровья, а также привлечь внимание к важности первой помощи в повседневной жизни.

Организаторы чемпионата по первой помощи: региональное отделение Движения Первых Кировской области и Кировское региональное отделение «Российский Красный Крест».

Орлята России

У наших Орлят закончился трек «Орленок - Лидер». В рамках этого трека наши ребята выполнили целый комплекс заданий на определение лидера – организатора. Все задания проходили в яркой и интересной для ребят форме.

Подведем итоги. Лидер – это человек умный, целеустремленный, коммуникабельный, активный, умеющий работать в команде и вести ее за собой.

По итогу трека ребятам предоставилась возможность познакомиться с человеком, готовым вести за собой Фалалеевой Татьяной Андреевной. Татьяна Андреевна куратор районного отделения «Движения Первых», волонтер, активный человек во всех сферах. Татьяна Андреевна рассказала нам о Движении Первых и о важности работы в команде.



Профориентация в школе



В школе состоялась профориентационная встреча сотрудников МЧС со старшеклассниками. Мероприятие прошло в дружественной обстановке, где каждый участник мог задать интересующие вопросы.

Основной целью встречи было познакомить ребят с профессией пожарного и спасателя, рассказать о различных аспектах работы в МЧС. Участники узнали о важности физической подготовки, знаниях медицины и психологии для успешного выполнения задач.

Была представлена информация о высших учебных заведениях, готовящих специалистов для работы в структурах МЧС, и о возможностях дальнейшего трудоустройства.

Основной целью встречи было познакомить ребят с профессией пожарного и спасателя, рассказать о различных аспектах работы в МЧС. Участники узнали о важности физической подготовки, знаниях медицины и психологии для успешного выполнения задач.

Народы России

Спешим поделиться радостной новостью – команда наших учеников одержала победу в межрайонном этапе этнокультурной интеллектуальной игры "Народы России".

Мероприятие прошло 15 октября на базе центра культуры и досуга пгт Опарино, участниками игры стали 7 команд из школ Юрьянского, Мурашинского, Опаринского, Подосиновского и Лузского районов, ЗАТО Первомайский. Организатором мероприятия выступил областной Дом дружбы народов.

Во время игры ребята продемонстрировали глубокие познания в истории, культуре, традициях и языках народов нашей многонациональной страны. В интеллектуальном состязании были применены технологии игр "Что? Где? Когда?", "Брейн-ринг" и "Квиз". Каждый участник проявил себя с лучшей стороны, продемонстрировав не только эрудицию, но и логику, смекалку, а также командный дух.



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -

общешкольная газета

Выпуск № 11

Октябрь 2024

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Фабричнова А.Д. – руководитель комитета печати и информации

Наш адрес:

613600 пгт Юрья ул. Ленина, 13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал – передай другому»!

